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 Bielsko-Biała, 10 czerwca 2025 r. 

Nr spr.: RI.054.25.2025.MT 

Nr dok.: 9409.2025 

 

Pani 

Małgorzata Chrząszcz  

Radna Rady Miejskiej  

w Bielsku-Białej 

 

Odpowiedź na interpelację z 28 maja 2025 r. w sprawie RM.0003.308.2025 

 

W nawiązaniu do ww. interpelacji informuję, że 4 czerwca 2025 r. zakończone 

zostało wdrożenie docelowego oznakowania poziomego na przedmiotowym rondzie. 

Z uwagi na fakt, że Pani wystąpienie datowane jest na 28 maja 2025 r. stwierdzam,  

że w momencie jego tworzenia wdrożenie oznakowania poziomego było w toku. 

Opisany przez Panią problem podyktowany był brakiem m.in. linii krawędziowej P-7a 

oraz linii warunkowego zatrzymania złożonej z trójkątów P-13, które zostały wykonane 

przez Wykonawcę po nastaniu sprzyjających warunków atmosferycznych. 

Ponadto informuję, że zarządzający ruchem, tj. Wydział Komunikacji Urzędu 

Miejskiego w Bielsku-Białej zgodnie z obowiązującymi przepisami zobowiązany jest  

w terminie do 14 dni od daty zawiadomienia (w tym przypadku jest to 4 czerwca  

2025 r.) do przeprowadzenia odbioru wprowadzonej organizacji ruchu. Wszelkie 

stwierdzone nieprawidłowości będą usunięte przez Wykonawcę.  

Odpowiadając na zadane pytania informuję: 

1. Obecnie trwa procedura odbiorowa inwestycji. Nie przewiduje się opracowania 

audytu bezpieczeństwa dla przedmiotowej inwestycji. 

2. Oznakowanie poziome ronda zostało wykonane zgodnie z obowiązującymi 

przepisami i normami. 

3. Do czasu odbioru organizacji ruchu przez zarządzającego ruchem nie są planowane 

korekty w oznakowaniu poziomym.  

4. Miejski Zarząd Dróg w Bielsku-Białej na bieżąco monitoruje  

i analizuje zgłoszenia mieszkańców dotyczące wdrożonego oznakowania.  

Na podkreślenie zasługuje fakt, że po zakończeniu wdrożenia oznakowania 

poziomego, zdecydowanie poprawiła się interpretacja oznakowania przez 

kierowców. 

5. W dniu 2 czerwca 2025 r.  na stronie Miejskiego Zarządu Dróg w Bielsku-Białej 

opublikowano artykuł mający na celu m.in. wskazanie prawidłowego sposobu 

poruszania się po rondzie. Ponadto wskazano także najczęściej popełniany błąd. 

 

Mając na uwadze powyższe informuję, że ewentualne zmiany organizacji ruchu 

będą mogły być realizowane na podstawie okresowych obserwacji, zgodnie  

z procedurami odbiorowymi organizacji ruchu. Ponadto informuję, że podobne ronda 
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turbinowe funkcjonują w ciągu rozbudowanej w 2021 r. ul. Cieszyńskiej, ul. PCK,  

ul. Niepodległości. Ponadto obecnie na ukończeniu jest rozbudowa ul. Eugeniusza 

Kwiatkowskiego w ciągu, której również powstało rondo turbinowe. Przywołane 

lokalizacje nie sprawiają kierowcom żadnych problemów.   

 

 

 

      Z up. PREZYDENTA MIASTA 

             Przemysław Kamiński 

         ZASTĘPCA PREZYDENTA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują:  

1. Adresat 

2. Biuro Rady Miejskiej (RM.0003.308.2025) 

3. Wydział Komunikacji Urząd Miejski w Bielsku-Białej, pl. Ratuszowy 6, 43-300 Bielsko-Biała 

4. MZD RI a/a 


